PRACTICA

LEYES DE KIRCHHOFF FISICA
Curso : Sexto
Problemas del tipo A
6. ¢ Cudnto indicard el amperimetro "A".
1. Calcular la corriente " i "
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2. Sabiendo que V,=12[V]; V4=8[V], ¢ cudl el vol-
tajeen 5 Q.? 7. Determinar la corriente I.
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3. Determinar la potencia disipada por 2 Q. 18V
1A 8. Determinar la lectura del amperimetro A.
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4. Calcular la corriente que circula por 50 Q.
9. Calcular la corriente que pasa por la malla.
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5. Calcular la corriente que circula por 20 Q. I I /WW\
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Problemas del tipo B

1. Calcular la lectura del amperimetro si el voltimetro

marca 18 [V].
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2. Calcular la corriente en 3 Q.
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3. Calcular la corriente en 2 Q.
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4. Calcular la corriente en 2 Q.
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B. Calcular la corriente en 2 Q.
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6. Calcular la corriente i.
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7. Calcular la corriente
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8. Calcular el potencial en el punto B.
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A) 01[A]
B) 02[A]
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9. Calcula la lectura del amperimetroy el potencial en

el punto "p".
8V

1
6Q§
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B) 3[A] 7[V]
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10. Determinar la lectura del amperimetro.
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A) 1[A]
B) 1,4 6[A]
Q9 3[A]
D) 4[A]
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